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	Vraag
	Uitleg

	1
	
Met een 16 punten en een singelton in , biedt ik STOP 4.


	2
	
De  2beloven 6-9 punten. Een manche kunne  we vergeten. Daarom PAS.


	3
	
De  ontkent een 4-kaart  en 4-kaart . Wanneer ik nu  bied, dan bied ik reverse en beloof daarmee 16+ punten. 2 Sans Atout is vanwege mijn . 
Een PAS lijkt mij op zij plaats.


	4
	
Niet nadenken. Meteen STOP: 5.


	5
	
Mijn partner ontkent een 4-kaart  en een 4-kaart   en een 4-kaart . 
Hij moet dus een 4-kaart  hebben. 
2 contract levert evenveel punt op dan 1 SA contract.
Maar ik denk dat 2 zich beter en makkelijker speelt. Ik bied 2.


	6
	
Vervelend, dat 1 bod. Mijn partner heeft 6+ punten en minimaal een 4-kaart in . Daarom bied ik, ondanks dat het een 3-kaart is: STOP 3.


	7
	
Er is op het moment geen troeffit te vinden. Daarom bied ik 2 Sans Atout.


	8
	
Wij hebben een troeffit en te weinig punten voor een manche. Ik  PAS.


	9
	
Ik zou een avontuur aan kunnen gaan door 2 Sans Atout te bieden. De tegenpartij zal grootte waarschijnlijkheid starten met . Als het een beetje tegenzit, dan ben ik al 5slagen kwijt, voor dat ik aan de beurt ben.
Het lijkt mij verstandig om PAS te leggen.


	10
	
Er is een mooie  fit. Partner heeft 0 punten in de . Hij moet ze dus ergens anders in hebben. Geef hem nu eens 9 punten, dat is maximaal. 
Maakt u dan 4? Ik denk het niet. Daarom leg ik PAS.







	11
	
Hier is het bijna hetzelfde. Maar nu kan mijn partner 7 punten in de  hebben.
Geef hem die en de ander 2 punten ergens anders in. Maakt u dan 4?
Ook hier niet. Dus ik PAS.


	12
	
Ik 17 punten en mijn partner minimaal 10 punten. Voldoende voor de manche.
Eigenlijk wil ik naar 3 Sans Atout en daarom bied ik  nu 3.


	13
	
Het is goed geprobeerd, door mij  partner, maar wij samen maximaal 23 punten.
Niet voldoende voor een manche in de lage kleuren. Ik PAS.


	 14
	
Mijn partner heeft minimaal 10 punten en hij heeft een 5-kaart .
Wij hebben dus een mooie  fit en punten genoeg voor de manche.
Zijn  die 10 punten  heer,  heer en aas dan heeft hij geen punt in de.
Ik bied STOP 4. Heeft mijn partner veel punten, dan gaat hij azen vragen. 


	15
	
Met mijn  2 doubeltons heb ik 16 punten. Ik bied: STOP 3.


	16
	
Het is gewoon klaar. Kan mijn  niet bieden, want dan bied ik reverse. Ik PAS.


	17
	
Omdat mijn opening van 1  een 2 kaart kan zijn, is het 2  bod een 6-kaart.
Dat wil zeggen, dat wij 6  slagen maken en 2  slagen. Heeft mijn partner, buiten de , één slag, dan maken wij 3 Sans Atout. Ik bied STOP: 3 Sans Atout.


	18
	
Hier doe ik het rustig aan. Ik heb met mijn singelton  15 punten. Maar 1 kan ook 6 punten zijn. Wil mijn partner nog wat, dan hoor ik dat wel.
Ik bied 2.


	19
	
Ik weet dat mijn partner en ik minimaal 25 punten hebben. Dat is te weinig voor een manche in de lage kleuren. Ik wil naar 3 Sans Atout. 
Daarom bied ik 2 met 3-kaart. Het is reverse. Dus heeft mijn partner een stop in de , dan zal hij zeker 3 Sans Atout bieden. Zo niet, dan wordt het dadelijk toch 5 .
 

	20
	
Wanneer ik 4 bied, dan is alle over. 
Ik wil naar slem en bied daarom STOP: 4 Sans Atout.
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